

电白公安打掉一网络赌博团伙

抓获23人

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员杨金龙 昨日,茂名晚报记者从电白警方获悉,茂名、电白两级公安机关经缜密侦查,于近日打掉一网络赌博犯罪团伙,抓获涉案人员23人,查获涉案资金300多万。目前,案件正在进一步办理中。

据了解,电白公安网警大队日前在“净网2023”专项行动工作中发现一条利用网络进行赌博的线索。网警高度重视,立即联合该局治安大队展开侦查。通过分析研判、拓展摸排和证据调取等工作,警方成功锁定了一个网络赌博犯罪团伙,并很快查清了相关涉案人员的身份,摸清了他们的活动轨迹。

11月28日,收网时机成熟,茂名、电白两级公安机关开展统一收网行动,一举抓获涉案人员23名,查获涉案资金300多万,查扣涉案车辆2辆、手机、电脑等一批。

经讯问,犯罪嫌疑人潘某某、梁某某等11人对开设赌场和参与赌博的违法犯罪事实供认不讳。据潘某某、梁某某等人供认,他们在网络上以QQ群聊为平台,以“宾果”“六合彩”等方式组织实施线上赌博,从中获利,并以一定的投注提成拉客发展下线。

目前,潘某某、梁某某等11人因涉嫌开设赌场罪已被电白公安依法刑事拘留,其余参赌违法人员亦已被依法处理。

南塘镇排查困难群体用火用电安全隐患

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员何金燕 秋冬天气干燥且骤冷骤热,温度变化无常,为保障困难群体和特殊群体的用火用电安全,日前,高州南塘社工联合丰垌村委会干部、乡村振兴驻村干部、镇驻村干部、党员志愿者,对南塘镇丰垌村委会辖区内的107户困难群体和特殊群体进行用火用电安全隐患排查。

在排查过程中,重点对独居老人、残障人士家庭进行用火用电安全知识宣讲,特别是家里主要用柴火灶来做饭的家庭,叮嘱其要注意把干柴搬到安全的距离,不能离灶头过近,并且柴火不能大量堆积在灶头附近,每次用完干柴,要等火源完全熄灭才能离开;在用柴火做饭时,也要注意通风,预防浓烟对人体产生不良影响。

对于使用燃气灶的家庭,社工、镇村干部细心检查煤气罐的使用年限和阀门连接管道,对超限的气罐和破损的管道,提醒屋主要及时进行报废更换。

遇到由于生活习惯,不愿对用火用电存在安全隐患的地方进行改进的群众,社工及一众工作人员耐心地对其进行思想劝导,并且协助群众整改,消除隐患。

在进行用火用电安全隐患排查的同时,社工及镇村干部还查看了老人的寒衣和棉被的储备情况,如遇到缺衣少被的老人,社工及时记录下来,联系老人的监护人进行更换或申请政府的棉衣救助。

罗坑镇和睦村 盘活闲置撂荒地 种植香蕉促增收

茂名晚报讯 通讯员吴海杰 记者张永坚 近日,电白区罗坑镇和睦村内香蕉长势良好,蕉香四溢,一排排绿油油的香蕉树整齐排列,蕉林郁郁葱葱,粗壮的枝干上挂着一串串色泽光亮的香蕉,一派生机勃勃的景象。“这里原来是一块闲置地,在村委的指导鼓励下,被我们承包下来种香蕉了。”和睦村香蕉种植基地负责人向镇村干部介绍基地情况时提到,“我们种植的香蕉品种是海南蕉,选用的苗株是抗病菌,抗病率强,容易存活,目前种植面积共有50余亩,基地内种有香蕉约6000棵,年产量可达60吨以上,预计年销售额可达36万元。”

据了解,和睦村香蕉种植基地采取“党建+公司+农户”经营管理模式,既为村民增加就业岗位30多个,又有效盘活村内撂荒地,实现了联农带农促增收、村集体经济发展的双赢局面。罗坑镇党委书记谢爵提醒农户:“要种好,更要管好农业种植不能靠天吃饭,在选用了抗病菌的基础上,更要细致管护,积极除草除虫,定期定量施肥,确保收获期

时能够实现高产增收。”途中,罗坑镇党委书记谢爵提醒村党委,要整合镇村党校资源,分类开展针对性的技能培训,吸引、培养、留住了一批有农业情怀、有适度规模的高素质村民,切实锻造出一支乡村高质量发展专业人才;要围绕“土地不留空、栽种不留缝”农业生产目标,结合撂荒地复耕复种工作,把每一寸土地都利用起来,盘活闲置撂荒地;要积极鼓励村民积极承包土地发展农业,联系镇农业办农技人员,加强农业种植指导,带动本地群众参与进来,促进农民致富增收。

以和睦村的香蕉种植园为缩影,反映了近年来罗坑镇党委、政府持续着力于盘活闲置土地用于产业发展的决心。罗坑镇平原面积较小,耕地零碎,缺乏大规模的连片土地,发展农业产业无法蛮干硬干。镇党委、政府在引导农业发展路径上,始终坚持因地制宜,根据实际的土壤、气候、水源条件,为村民致富提供了许多好点子,有力推动产业发展。



2024年茂名日报社全媒体小记者招新啦

茂名日报社全媒体小记者团队(前身为茂名晚报小记者)创立于2007年,是在我市中小学生中建立的一支新闻采访队伍。16年多来,一批批小记者在不断的历练中快乐成长,成为家庭的好孩子、学校的好学生、同龄人中的佼佼者。小记者在我市中小学生中形成素质教育的独特的品牌,成为未成年人思想道德建设一道靓丽风景。

招收对象

二年级至九年级的全市中小学生

报名方式

直接扫码报名或与各校小记者站指导老师联系

小记者享受的权益

1. 获得参加小记者各类活动的优先资格;
2. 全媒体小记者和全媒体现场播报小记者赠送2024年度《茂名晚报》一份及小记者专属采访装备一套(小记者证、采访包、采访帽、采访本);会员小记者赠送专属采访装备一套;
3. 小记者习作刊发《茂名日报》、《茂名晚报》、茂名网、茂名+等媒体平台;
4. 参与各种大型活动网络同步图文直播实操,得到全媒体记者的职业体验;
5. 获得茂名日报社组织的大型活动(含徒步节、各类比赛、夏令营、冬令营)等优先、优惠的资格;
6. 作文可获得资深老师指导;
7. 表现优秀的小记者有机会获得各类表彰、奖励。

加入小记者的好处

1. 增长社会见识, 培养观察能力;
2. 学会与人交往, 学习交际技巧;
3. 提升综合素质, 锻炼各项才能;
4. 培养兴趣爱好, 展现自我才艺;
5. 增强语言能力, 提高沟通能力;
6. 提高写作水平, 学会分析思考。



扫码报名

联系电话: 梁记者 13929729868 梁记者 19927392759 张记者 13727839774
叶记者 13580068190 涂记者 13318509073 林记者 17818991272

地址: 茂名市迎宾四路156号茂名日报社八楼全媒体小记者部

